

天气这么冷,还得每天起早贪黑去上班,你心情还好吧?如果不好,就拿起手机让自己开心一下吧。

买了手机就要用,用手机就要挑套餐,到新年了,用了一年的手机套餐是不是该变一变?让话费更省一些、上网更便宜一些、使用更开心一些?

记者 祁京 通讯员 李铮 熊湘文

寒冬在路上 换个套餐换个心情



没有大流量的m-zone人 过不上非常假期

3G手机时代,手机要随时随地上网,这是必须的,而动感地带2012版上网套餐,特别适合喜欢上网的大学生们使用。

每月只需18元,涵盖了50M手机上网流量、30分钟通话时长、120条短信等诸多实惠,超出时长后通话是0.12元一分钟,这就是最新的动感地带上网套餐,起步价18元一个月。

在大学生“小小不懂爱”的世界里,有了动感地带上网套餐,就有了分享生活的乐趣,“和朋友们分享生活的点滴也是每天的必修课”。别急,先等她自拍发完围脖:起床,拍!睡觉,拍!换了衣服,拍!换了发型,拍!就这样拍来拍去,她一点也不担心自己的流量。

“我用的是动感地带的上网套餐,海量流量,超多短信,还有超低的资费,各种花样统统升级,为我们打造破极限的划算套餐。”大学生“小小不懂爱”平时爱用手机上网浏览一下新闻,下载几首新歌,上QQ和好友聊天,每月50MB的数据流量够她挥霍了,另外还有5小时WLAN时长,上网完全没问题。

马上就要放假了,“小小不懂爱”也完全不用担心,她开通了郑州移动的非常假期,使用费每月2元,最多可同时申请省内3个城市作为定点漫游地。在申请省内漫游城市的通话中,直接拨打归属地及漫游当地电话,主叫每分钟0.19元,被叫免费,拨打其他地区电话均按套餐资费执行,每增加一个定点漫游地月使用费也同步增加2元,不能与其他漫游优惠包同时办理。

出省也有优惠。“非常假期”省际版,每月需3元钱,省际漫游低至每分钟0.29元。动感地带客户编辑短信“KTFCJQ+申请漫游省代码”发送至10086,即可开通非常假期漫游包。在漫游省拨打郑州号码和该省电话每分钟只要0.29元,被叫享受全免费。

推荐活动:12593

除了非常假期,郑州的动感地带用户打长途也有优惠,动感地带现在有“开通12593,长途畅打乐翻天”活动。

动感地带客户(除动感地带系列S套餐)申请成功后,在国内拨打国内长途加拨12593,均可享受漫游、长途资费优惠。

本地、省内拨打国内号码资费(不含在归属

地拨打归属地电话)

(1)忙时0.29元/分钟,闲时0.19元/分钟。
(2)忙时指9时~21时,其余时段为闲时。

即日起至2月底,郑州移动已开通12593业务的动感地带用户,只需发送短信“SJYH”至10086,即可享受省际漫游资费0.25元/分钟的超值优惠。

不用升级版的全球通用户 不是“高富帅”

张女士是某外企公司的白领,平时在办公室都用座机与客户沟通,她使用的是全球通88元的上网套餐,包括了充足的200分钟漫游、长途、市话主叫时长和全国无限量免费接听,还包括了300M全国漫游的上网流量。对她而言,流量、通话都足够每月使用。即使超出基本套餐,她所选择的套餐外主叫单价也只有每分钟0.19元,数据流量还有5元、10元、20元等可选的叠加流量包。她说,像在超市购物一样,通过网站操作,从“语音、流量、数据业务”中选几样自己想要的业务组合,DIY套餐非常方便省事。

与张女士不同,小王今年刚刚大学毕业,就职于郑东新区一家投资公司,家离公司比较远,路程需要一小时左右,路上无聊时,喜欢用手机上网浏览网页,由于换了新的手机,又下载了很多应用软件,渐渐的套餐内的流量有些不够用了。

9月19日,全球通统一套餐优化后,小王换用了188元档上网套餐,500M的流量就可以完全覆盖他的需要了。更重要的是,即使流量偶有超出也不用紧张,优化后的统一套餐超出部分按0.0005元/K支付,这个价格他可以轻松接受。

全球通统一套餐的新升级为用户创造了更灵活、更自由的资费选择空间。“语音、流量、数据业务”一目了然,用户可根据自身使用偏好对号入座,方便清晰。若需要办理相关业务可以直接在网上操作或发送短信办理,DIY自己的资费套餐,为很多工作繁忙的客户省去了到营业厅咨询与办理业务的繁琐。同时,全球通品牌主打的“上网套餐”、“商旅套餐”,正是从根本上简化了套餐设计的复杂程度,并且让客户可以根据自己的需求,选择适合自己的套餐内容、套餐档次,真正满足了客户的差异化需求,也为客户提供了更加灵活、自由的资费选择。

推荐应用:移动手机游戏

通过手机下载游戏,直接在手机上玩,手机堪当游戏机。通过游戏大厅下载的正版《愤怒的小鸟》、《植物大战僵尸(Plants vs. Zombies)》都不在话下。

中国移动手机游戏,以游戏为业务核心内容,以移动手机为载体娱乐产品,汇集千种精彩游戏,随时随地畅玩!游戏种类丰富,有角色、动作、冒险、射击、策略、棋牌等诸多类型游戏供您选择。

发送短信(发game到10658899)或登录WWW网站(<http://game.10086.cn>)及发送短信699到10658899下载游戏大厅客户端浏览、搜索、下载手机游戏。

不开3G流量包的微博控 不会过日子

是不是发现自己的流量不够用?是不是总发现自己没有3G用户的流量多?那就试试联通的3G流量包吧。

郑州联通的3G流量包同时面向2G用户和3G用户:针对2G用户,联通推3G省内流量包,用户只需按照自身情况定制相应的流量包(10元包100M流量,20元包300M流量,30元包500M流量),无需换号即可享受沃3G的高速数据服务;而面向在网6个月以上3G老用户推出3G国内流量包(套餐内资费与3G省内流量包相同),用户不用换套餐就可增加上网流量。

不过,3G流量包用起来还是要有些事情需要提醒大家的,一是流量包都是次月生效,订购3G流量包可选择立即生效或次月生效;变更及退订3G流量包,将于次月1日零时生效。二是流量包办理有限制,3G上网卡、20元预付费套餐及在网时长不足6个月的3G用户不能办理3G国内流量包。三是流量封顶会自动失效,你订购的3G流量包生效后,月数据流量超过6GB系统会自动关闭上网功能,次月自动恢复。2G用户订购3G省内流量包生效后,不再享受每月手机上网500元费用封顶的政策。

推荐应用:沃·唱吧

“沃·唱吧”,顾名思义,这是一款由联通和唱吧合作打造的音乐软件。内置海量音乐,功能尤其强大。

据了解,用户在使用该软件时,通过登录网站直接注册,月付5元即可通过手机电脑唱歌。更具特色的是,通过“沃·唱吧”即时打分系统,用户可以时刻感知自己的“金嗓子”到底值多少分。此外,“K歌时自动录音,回放时加入回音和混响效果美化声音”成为最受用户喜爱的特色功能。